

**Уважаемые друзья, коллеги,
участники Международного форума «Дети мира за мир во всем мире» -
телемоста на тему «Творческое поздравление миротворцев ООН»!**



Поздравляем вас с Международным днем миротворцев ООН!

Юные миротворцы владикавказского МБОУ – лицей являются активными участниками междисциплинарной программы «Сеть школ мира». Привычные слова «патриотическое воспитание» в коллективных делах наполняются живым, настоящим содержанием. Юноши и девушки сообща разрабатывают и воплощают социально-значимые проекты, ярко представляют организацию на слетах и форумах, проводят миротворческие акции, встречаются с ветеранами, ведут работу по увековечению памяти героев и защитников Отечества

Новые поколения, внуки и правнуки победителей, признательны всем, кто защищал Родину в тяжелейшие годы Великой Отечественной войны. Мы также благодарны каждому, кто сегодня стоит на страже и борется за мир, светлое небо. возможность жить и развиваться, зачастую жертвует собой, чтобы спасти других.

Этот год является для всех нас особенным, замечательно богатым на праздничные даты. 2020 год в Российской Федерации объявлен Годом Памяти и Славы. Лицеисты приняли участие во многих онлайн - мероприятиях, посвященных 75-й годовщине Великой Победы. В этом году мы отмечаем 75-летие ООН - международной организации, созданной для поддержания и укрепления международного мира и безопасности, развития сотрудничества между государствами. Проходят годы, но по-прежнему крепки узы человеческих

взаимоотношений и общей исторической памяти. 29 мая прогрессивное человечество отмечает Международный день миротворцев ООН. Для многих российских ветеранов миротворческих операций это особая дата.

Мы знаем, что миротворческие силы ООН помогли и продолжают помогать странам и народам, находящимся в состоянии вооруженных конфликтов, защищают мирное население, способствуют переходу от войны к миру. Особые слова признательности и восхищения адресуем женщинам-миротворцам, которые наравне с представителями сильного пола в наибольшей степени несут на себе тяготы, обусловленные вооруженными конфликтами, играют соответствующую роль в их предотвращении и урегулировании. Образцом для подражания для юных миротворцев является пример капитана ВКС РФ Темисовой Аллы, выполняющей свой воинский долг в Западной Сахаре по линии Миротворческих Сил ООН. Женщины в голубых касках являются подлинным воплощением на практике концепции «силы, которая открывает возможности». Желаем всем крепкого здоровья, счастья, благополучия, успехов во всех усилиях по поддержанию и содействию укреплению мира и безопасности!

Администрация, педагоги, активисты «Движения юных миротворцев стран СНГ в РСО – Алания» МБОУ – лица горячо и сердечно поздравляют с Международным днем миротворца ООН представителей школ мира, ветеранских, патриотических и общественных организаций, командующих миссиями ООН, военных наблюдателей и экспертов, находящихся в миссиях ООН.

Хочется в этот праздничный день поблагодарить организаторов и отметить рабочую группу форума: Беляева Виктора Семеновича, координатора "Движения юных миротворцев и школ мира", представителя МОФ "Российский Фонд Мира" в республике Северная Осетия-Алания. Гергеля Валерия Владимировича (научного руководителя), директора Музея миротворческих операций (Россия), Роевко Василия Петровича (руководителя), НПЦ «Миротворец», (Россия) Потылицыну Виолетту Олеговну (Межрегиональная ассоциация девочек-скаутов России (Россия) за многолетний труд, консолидацию и создание условий для воспитания патриотических чувств у молодежи через масштабные акции и мероприятия, взаимодействие с ветеранами войны и миротворческих операций, сохранение традиций, поисково-исследовательскую работу. Наше общее дело – способствовать сохранению мирных отношений между странами и народами, противостоять жестокости терроризма и войн.

С праздником! Мир – душе! Мир – стране! Мир – Земле!

С уважением,
к служившему и продолжающему служить
персоналу миротворцев в составе
миссий ООН по поддержанию мира,
МБОУ – лицей, г. Владикавказ